

Réservé à l'usage officiel

Point 5 de l'ordre du jour provisoire du Conseil
(GOV/2015/43)

Point 17 de l'ordre du jour provisoire de la Conférence générale
(GC(59)/1, Add.1, Add.2 et Add.3)

Renforcement des activités de l'Agence concernant les sciences, la technologie et les applications nucléaires

Rectificatif

Dans la dernière phrase du paragraphe 2, annexe 4, concernant le rapport intitulé *Nuclear Power Reactors in the World*, remplacer « On trouve dans l'édition 2014 une synthèse des informations qui avaient été recueillies à la fin de 2013... » par « On trouve dans l'édition 2015 une synthèse des informations qui avaient été recueillies à la fin de 2014... ».

La troisième phrase du paragraphe 11, annexe 4, devrait se lire comme suit : « Elle a rassemblé plus de 200 participants de 39 États Membres et de 5 organisations internationales. ».

Dans la quatrième phrase du paragraphe 11, annexe 4, remplacer « 77 » par « 78 ».

Dans le paragraphe 5, annexe 6, remplacer les quatre occurrences de « RFMP » par « réacteurs de faible ou moyenne puissance ».

Dans la dernière phrase du paragraphe 5, annexe 6, concernant le nouveau document technique de l'AIEA, l'expression commençant par « provisoirement intitulé ... » devrait maintenant se lire comme suit : « intitulé *Considerations in the Design Safety of Water Cooled Small Modular Reactors Incorporating Lessons Learned from the Fukushima Daiichi Accident* ».

Au paragraphe 11, annexe 6, supprimer les deux occurrences de « de RFMP » et l'occurrence de « des RFMP », et remplacer « implantés » par « mises en œuvre ».